

◎ 基礎忠恕道院社福處提供

太陽露臉,帶來一天美好的開始。

主辦單位招待所扶助的 1,500 多戶弱勢家庭親子到場同歡,並招募近百攤的愛心攤位,以及贈送每戶弱勢家庭一台愛心電風扇。

現場有九天民俗技藝團、越野車 特技、鍍金兒童舞蹈團、Flying 兒童 合唱團、愛西絲肚皮舞團、高模仿力 唐氏症寶寶表演等精彩才藝呈現,以 表達對社會各界衷心的感謝。

忠恕道院一秉以往,定不缺席,帶來美味蔬食義賣。一早,10多位志工著上忠恕社福黃背心,各司其職,開始忙碌地準備:現煎蘿蔔糕、蔬菜抓餅、

滷味豆干、素香油飯、熱咖啡、檸檬紅 茶與彈珠汽水、玩具、髮飾等品項;並 贈送〈基礎雜誌〉、推廣蔬食手冊與地 球暖化DVD,與民眾結緣。

道親志工們經過一整個早上奮力 招攬與叫賣,還有小志工們努力地在 外場移動兜售,忙得不亦樂乎!感受 到付出與服務所帶來的喜悅;看到家 扶家庭們扶老攜幼,逛至攤位前, 我 們以親切笑容、溫暖服務,獻上滿溢 香味的愛心產品。看到家扶孩子們滿 足開心的模樣,一切都值得了!

桃園家扶中心張伏杉主任也指出: 「本次招募 96 攤愛心攤位,攤位數再 創高峰。桃園溫媽媽愛家服務隊特地 親手製作了1,600 顆鳳梨酥,從備料到 烘烤以及成品一手包辦;為了讓更多 人響應,這群熱心的媽媽們從事前就 積極鼓舞周遭的親朋好友愛心認購, 並獲得熱烈回響,所得將全數回捐家 扶中心。」

桃園溫媽媽志工隊陳瑞瑤隊長表示:「做善事就像吃飯一樣,一根筷子無法夾菜,一定要有一雙筷子、一個碗、一桌菜、一群好友,才能成為豐盛的筵席;集合眾人之力才能做出更大的好事。」社會大眾聚集的愛心,以及所傳遞的溫度已溫暖了弱勢家庭的心。

濟公老師慈語:「無論世間的苦 難有多少,愛的力量可以帶來美好。」 (註)感謝因為有每一個您的參與,一 起讓世界更美好。家扶中心園遊會義 賣,明年再見!

註:發一天元長聖道場,濟公活佛慈訓。



▲ 忠恕道院參與義賣,與民眾結緣。